



# 丁谦军:关注舌尖上的安全

本报记者 陈琦琦 王佳慧



眼下正值大棚蔬菜种植最为忙碌的季节,市人大代表、泰州市双缘瓜果蔬菜专业合作社负责人丁谦军正忙着育苗。

2009年,丁谦军在罗塘街道流转70多亩土地搞大棚种植。2013年,他回到沈高镇夏朱村流转60多亩土地,随后创办了蔬菜专业合作

社。他申报无公害蔬菜商标,建立了无公害蔬菜生产检测平台。目前,合作社辐射周边农户种植大棚蔬菜600多亩。

在创业致富的同时,丁谦军没有忘记自己作为一名市人大代表的身份。他在走访中发现村里留守老人较多,便将老人们吸纳到合作社工作。“我经营蔬菜大棚种植,邀请老人到合作社做一些力所能及的活儿,帮助他们解决生活困难。这也是我作为人大代表应该作的贡献。”丁谦军说。

村民肖桂英告诉记者:“我在这儿工作10年了,在合作社上班靠近家门口,干活比较方便,每月还有2000多元的工资,减轻了子女的负担,我心满意足。”

丁谦军为今年市人代会精心准备了议案。他把目光放在农村小散户种植的瓜果蔬菜的食品安全监管问题上。他说:“我在走访调查中发现一些小散户种植的瓜果蔬菜在食品安全监管方面略有欠缺,希望政府部门加强对这一块的监管,确保消费者舌尖上的安全。”

## 梁徐街道把好进口冷链食品“安全门”

本报讯(特约记者 卜培 通讯员 崔立)日前,梁徐街道召开加强进口冷链食品疫情防控工作联席会议。

会议要求冷链食品经营单位负责人签订《冷链食品新冠病毒疫情防控工作告知承诺书》,切实履行“四个不得”,对进口冷链食品做到每批主动申报参检,督促从业人员每周一检。会议还培训了江苏省冷链追溯平台使用操作流程,切实把好进口冷链食品“安全门”。

## 顾高镇布好疫情防控阵

本报讯(特约记者 丁倩)连日来,顾高镇科学精准抓好疫情防控工作。

该镇召开疫情防控工作会议,专题部署防控工作;持续紧盯“入镇口、落脚点、流动中、就业岗、学校门、监测哨”等关键点关节点,严格落实常态化防控措施;通过宣传栏、横幅、微信群、广播等渠道加强宣传,入组到户发放宣传资料,做到宣传全覆盖。



## 城管窗口:便民服务无小事

本报讯(通讯员 李建斌)日前,在区政务服务大厅“我要办店招店牌‘一件事’”窗口——城管窗口,明蕊美容会所负责人蒋春凤拿着新变更的营业执照和《店招店牌设置许可证》高兴地说:“有了‘一件事’,窗口真是太方便了,我开办

美容店办理营业执照和店招店牌设置审批事项,原本需要8个工作日现在仅用了3个工作日就办结了。”

2020年区行政审批局在江苏政务服务网姜堰旗舰店增设“一件事”专栏后,城管窗口进一步向涉企类事项拓展,以“营业执

照+食品经营许可证+店招店牌+……”为基本流程模板,优化审批办理环节,合并精简审批材料,最大化缩减办理时限,上线“开美容店”“开烧烤店”“开便利店”等涉及多部门的51个市场准入类“一件事”,切切实实提升了企业和办事群众的获得感。

## 溱湖绿洲跻身全国休闲农业与乡村旅游精品企业(园区)

(上接1版)“团队户外拓展训练”等休闲旅游项目,开展“小杨樱花节”“农民丰收节”“簖蟹开市节”等各类农事

节庆活动,是我区首屈一指的涵盖“吃、住、行、游、购、娱”的休闲乡村旅游综合体。

省台办走访慰问在姜台企台商  
(上接1版)鼎茂电气

## 天目山街道传达学习区政协十四届五次会议精神

本报讯(记者 潘俊 通讯员 朱芝宣)1月14日,天目山街道组织特邀委员传达学习政协泰州市姜堰区第十四届委员会第五次会议精神。

政协特邀委员们围绕“立足‘十四五’新起点、锚定‘两争先’目标”展开热烈讨论。天目山街道政协工作负责人表示,2021年将创新委员参政议政形式,丰富委员活动内容,拓宽委员知情渠道,为委员发挥作用提供平台;充分发挥“有事好商量”协商议事室平台作用,鼓励引导委员们以高度的政治责任感和使命感积极建言献策,为奋进“十四五”、致力“两争先”贡献更多力量。

## 张甸:全程代理为民服务

本报讯(通讯员 徐爱育)“虽然事情办好没多久老人就去世了,但还是要衷心地感谢你们,你们的真情服务让我们全家真心感动。”日前,张甸镇严塘村村民朱某对该镇为民服务中心的优质服务表示衷心感谢。

原来,2020年底,镇劳保所窗口工作人员发现有一位退休职工未能前来办理退休人员资格认证,电话联系后得知老人因患病无法行走,主动上门为老人办理了退休人员资格认证。

2020年9月以来,张甸镇为民服务中心为30多名老人上门办理了退休认证,为70多名困境儿童开展志愿服务,联系养老服务公司为50多名失能人员上门开展护理服务。该中心还成立了“代帮办”队伍,专门为行动不便的人员到区里代办医保退费、社保补贴、失业补助、征地保障等事项近300件。

## 区文体广旅局疫情防控不留死角

本报讯(特约记者 滕娟)日前,区文体广旅局检查行业场所84家,发现并及时整改存在问题25个,确保所属行业疫情防控不留死角。

该局制定相关通知和防控指南,指导文体旅行业疫情防控工作,及时部署疫情防控工作。按照疫情防控要求,该局暂停全区所有文化演出和体育赛事活动,对文化馆、图书馆、博物馆严格清洁消毒,落实体温筛查等防控措施,并根据“限量、预约、错峰”要求,避免出现人群聚集。同时,该局组成多个检查小组对全区A级景区、星级酒店、网吧、娱乐场所、体育场所开展疫情防控督导检查,对消杀记录不全、个别消费者未佩戴口罩等问题现场责令整改。